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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
DEZOITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E
QUATRO, ÀS QUATORZE HORAS E QUARENTA
E CINCO MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADAS NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
SENHOR VICE-REITOR, PROFESSOR REINALDO
CENTODUCATTE, E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: CARLOS
ALBERTO STEIN, MARIA JOSÉ CAMPOS
RODRIGUES, MARISTELA GOMES DA SILVA,
PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA, KLEBER PERINI
FRIZZERA, CARLOS ALBERTO REDINS, JOSÉ
GILVAN DE OLIVEIRA, OLGA MARIA MACHADO
CARLOS DE SOUZA, SONIA MARIA DALCOMUNI,
ADRIANA PEREIRA CAMPOS, MARCOS NUNES
PEREIRA E MARCELO ROSA PEREIRA.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, O
MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR RUBENS
SERGIO RASSELI, E OS SENHORES
CONSELHEIROS: RENATO PIROLA, TARCISIO
ROGÉRIO FAUSTINI, JOÃO BATISTA POZZATO
RODRIGUES E LUIZ CLÁUDIO FRANÇA.
AUSENTES OS SENHORES  CONSELHEIROS:
JOSÉ BORGES TEIXEIRA JUNIOR, GRAZIELE
RODRIGUES DA SILVA, GUSTAVO  RAMOS
BADARÓ E LUIZ FERNANDO PAZITO FRANCÊS.
O REITOR DO PERÍODO IMEDIATAMENTE
ANTERIOR É O ATUAL PRÓ-REITOR DE
EXTENSÃO O QUAL INTEGRA O CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DESTA
UNIVERSIDADE. O REITOR DO PERÍODO
IMEDIATAMENTE ANTERIOR É O ATUAL PRÓ-
REITOR DE EXTENSÃO DA UFES, INTEGRANDO,
DESTA FORMA O CONSELHO DE ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e
aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de dezembro de
2003. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, deu voto de



.06.

boas vindas aos Conselheiros Marcelo Rosa Pereira e Marcos Nunes Pereira,
suplentes dos Conselheiros Regina Mello Schoeffer e Wellington Pereira,
respectivamente. O Senhor Presidente, com a palavra, comunicou que os eixos
fundamentais da reforma universitária são: a autonomia universitária,
gerenciamento, gestão e estrutura, acesso e permanência, programas e
conteúdos e avaliação, os quais foram definidos em comum acordo entre o grupo
executivo da reforma do ensino superior, coordenado pelo secretário-executivo do
Ministério da Educação, Fernando Haddad, e 18 entidades representativas da
comunidade acadêmica, durante reunião neste mês, em Brasília e que desde sua
criação pelo Decreto nº 3.295, de 15 de dezembro de 1999, o Conselho Nacional
de Educação – CNE/MEC vem debatendo todas as questões relativas à Educação
nacional, em suas Câmaras: de Educação Básica e de Educação Superior. O
Conselheiro José Gilvan de Oliveira, com a palavra, informou que o Centro de
Ciências Exatas está em processo de escolha de Diretor e Vice-Diretor do referido
Centro, tendo em vista a vacância do cargo de Diretor devido à nomeação do
Professor Reinaldo Centoducatte para o cargo Vice-Reitor desta Universidade. O
Conselheiro Kleber Perini Frizzera, com a palavra, Consultou o Senhor Presidente
se o planejamento estratégico da Universidade será discutido junto aos Centros e
Departamentos. O Senhor Presidente, com a palavra, informou que a pretensão
da Administração Central é que este planejamento seja participativo e envolva
toda a Comunidade Universitária. 03. EXPEDIENTE: A Conselheira Sonia Maria
Dalcomuni, Presidente da Comissão de Legislação e Normas, com a palavra,
solicitou a inclusão em pauta dos seguintes processos nos: 18.341/03-51 – Centro
Biomédico – Alteração do Art. 12 do Regimento Interno do Hospital Universitário
“Cassiano Antonio Moraes” e 18.399/03-17 – Centro Biomédico – Alteração do Art.
29 do Regimento Interno do Hospital Universitário “Cassiano Antonio Moraes”.
Todas as inclusões solicitadas foram aprovadas por unanimidade. 04. ORDEM DO
DIA: 04.01. PROCESSO N 7.986/03-02 – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO –
Prorrogação do Programa Integrado de Bolsas para estudantes de Graduação da
UFES. A Conselheira Maristela Gomes da Silva, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer conjunto das Comissões de Assuntos Didáticos,
Científicos e Culturais, de Legislação e Normas e de Orçamento e Finanças
favoráveis a referida prorrogação. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E
QUATRO. 04.02. PROCESSO Nº 18.341/03-51 – CENTRO BIOMÉDICO –
Alteração do Art. 12 do Regimento Interno do Hospital Universitário “Cassiano
Antonio Moraes”. O Conselheiro José Gilvan de Oliveira, com a palavra, fez a
leitura do parecer da Comissão de Legislação e Normas favoráveis a referida
alteração. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO SEIS BARRA DOIS MIL E QUATRO. 04.03.
PROCESSO Nº 18.399/03-17 – CENTRO BIOMÉDICO – Alteração do Art. 29 do
Regimento Interno do Hospital Universitário “Cassiano Antonio Moraes”. O
Conselheiro José Gilvan de Oliveira, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e
do parecer da Comissão de Legislação e Normas favoráveis a referida alteração.
Em discussão, o Conselheiro Marcelo Rosa Pereira, com a palavra, pediu vista do
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referido processo. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às quinze horas e quarenta
minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando
os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos senhores Conselheiros presentes.


